



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 166/2023

RETIFICATIVO I: Alteração do horário do curso e período do curso.

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	PERÍODO DE MATRÍCULA	Local de inscrição: SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO – SEMAD Local de matrícula: Centro de Educação Profissional Prof. Papaléo Local de realização do curso: Centro de Educação Profissional Prof. Papaléo				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
04/09 a 11/09/2023	12/09 a 15/09/2023	Operar Sistemas Operacionais Cliente, Aplicativos de Escritório e Periféricos – 72h	25	19h às 22h	02/10 a 04/12/2023 (2ª, 4ª e 6ª)	Ensino Fundamental Incompleto; Idade mínima: 15 anos.